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Enunblii rocynaperennslii ak3amed no MATEMATHUKE

Bapmuant 125

I/IHCprKIIl/ISI IO BBINNOJITHCHHIO paﬁOTl)l

DK3aMeHalMOHHasA paboTa COCTOUT U3 JIBYX YacTel, BKIrouaromux B ce0s 19 3amanuit. Yacts 1
colepXuT 8 3amaHuil 06a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH C KpaTKHMM oTBeToM. YacTe 2 coxmepxur 4
3a7aHus TOBBIIICHHOTO YPOBHS CJIOXHOCTH C KPaTKUM OTBETOM M 7 3aJaHW IIOBBINIEHHOTO U
BBICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BrInosHEHME dK3aMECHAIIMOHHOW pabOThI O MaTeMaTuke OTBOMUTCA 3 4aca 55 muHyT (235
MHHYT).

OTBeTHI K 3aJaHUsAM 1—12 3amUCHIBAIOTCS 1O MIPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasIly B BUJE IIEJIOT0 YUCa
WM KOHEYHOH JecsATUYHOH Apobu. Yucia 3anmumuTe B MONS OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTeM
nepeHecuTe ux B OaHK oTBeTOB Ne 1.

Omer. _-06 te O ) 6

Ilpu Bemonnenuu 3amanmii 13—19 TpeOyeTcs 3amucarh MOTHOE PELIEHHE W OTBET B OnaHKe
otBeToB Ne 2.

Bce Gnanku EI'D 3amoiHSIOTCS SpKUMH 4EPHBIMH YepHHJIaMH. JomyckaeTcs MCIOJIb30BaHHE
TefeBOM, KalUIIPHOM WK IepbeBO pyyek.

IIpy BBHIMOJHEHWHM 3aaHUH MOXKHO II0JIb30BAThCs YEPHOBUKOM. 3alHCH B YEPHOBUKE HE
YUYHUTBIBAIOTCSI I OLICHUBAHHU PabOTHI.

Bannel, nomyuenusie Bamu 3a BeinosHeHHBIE 3a1aHus], cyMMHpYOTCs. [locTapaiiTech BHITOJTHUTD
KaK MOYKHO OOJIbIlIe 3aJaHu1 1 HaOpaTh HAaHOOJIbIIEe KOJTMYECTBO OAJIIOB.

Menaem ycnexa!

CnpaBouHble MaTepuanbl
sinfa+cos?a=1
sin2a =2sina-cosa
cos2a = cos?a —sin*a
sin(a+ B) =sina-cosf +cosa-sinf

cos(a+B) =cosa-cosB —sina-sinf
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensaemca yesnoe 4Yucso Uuau KOHevYHas decamuyHas 0pobb.
3anuwume 4ucno e nose omeema 6 mekcme pabomel, 3amem rnepeHecume e20 8
B/IAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om HoMepa coomeemcmayrouje2o 3a0aHus, HAYUHAA €
nepeoli KnemoyKu. Kaxcoyio yugpy, 3HaK «K MUHYC» U 3anamyio nuwume 8 omoenbHol
K/lemoyKe 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 6 6aaHke obpasyamu. EOUHUYbI
usmepeHuli nUcamo He HyXHoO.

[l mokpacku 1 kB. M notonka tpedyercs 290 r kpacku. Kpacka nponaéres B 6aHKax 1o
3 kr. Kakoe HanMeHbllee KOIMYECTBO OAHOK KPACKH HYXXHO KYIHUTH AJISI MOKPACcKH
MOTOJIKA IIOMIaAbio 32 KB. M?

OtBeT:

Ha rpajuxe mokazaHo W3MEHEHHE TEMIIepaTypbl B IIPOLECCE Pa3orpeBa JBHIATEIL
JIETKOBOTO aBTOMOOWI1. Ha ropu3oHTanbHOM OCHM OTMEYEeHO BpeMs B MHHYTax,
HpolIeiee ¢ MOMEHTA 3allycKa JBHIaTeNs, Ha BEPTUKAIBHOW OCH — TeMIepaTypa
nsurarens B rpagycax Lenbcus. Onpeznenute no rpaduky, 3a CKOJIbKO MUHYT JBHTaTelb
Harpeetcs ¢ 30 °C mo 80 °C.
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OrTBerT:

Ha knerwaroit Oymare HapucoBaHbl JaBa Kkpyra. [Limomans
BHYTpeHHero  kpyra paBHa 22. Haiigute  ruromanp 7
3aIITPUXOBAHHOHN (DPUTYPEL.

OrBer:
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[4]

Urpanenenii kyouk Opocator 2 pa3a. C Kakol BEpOSTHOCTHIO BBINABIINE dYUCTA OyIyT
oTau4arthbes Ha 3? OTBET OKPYIIIUTE A0 COTHIX.

OrTsert:

Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS 210g4(2x+5) =2

Ortsert:
E D
Haiinute CTOpOHY NPaBHIBHOTO ILIECTHYTOJIBHHUKA, OMHMCAHHOTO
OKOJIO OKPYKHOCTH, Paiiyc KOTOPOii paBeH V3.
F c
Ortsert: A B
¥
Ha pucynke wu3obpakenst rpadpuk  ykiwn y=f(X) u
KacaTtellbHas K HeMy B Touke ¢ abcuuccoii X0. Halinute 3Hauenue \ 3
MIPOM3BOTHOM ¢byuxuunn f(X) B ‘l\ Y =70 L
Touke X0. ) S 1
-8 Xy -3 0
17
Ortsert: N
. . y Dy
B npasunsHoi yetbipéxyronsnoit npusme ABCD A, B C1 D, a
usectHo, uro BDq = 2AD. Haiiqute yron wmexmty A
muaronansmu DB1 ¥ CA;. Otser naiite B rpanycax.
&}
Ortsert: A
E
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Yactb 2

x+vVx?—4x+ 4, npux <2

Haiinure 3naueHue BbIpaKeHUs

OtBeT:

JlaT4uK CKOHCTPYUPOBAH TAKUM 00pPa30M, UTO €r0 AHTEHHA JIOBUT PaIHOCHTHAJ, KOTOPBI
3aTeM Npeo0pasyercss B DIEKTPHUUYECKUM CUTHAN, W3MEHSIOUIMICS CO BPEMEHEM IO
sakony U = Uy sin(wt + ¢), rtmet— Bpems B cekyHmax, ammmryna Uy = 2,
yactota w = 150°/c, dasza ¢ = 20°. JlaTuuk HACTPOCH TaK, YTO CCIIM HAMPSHKCHUE B HEM
He Hike deM | B, 3aropaercs nammouka. Yepe3 CKOJIBKO CEKYH[| MOCIE BKIFOUCHHS
JaT4rKa JIAMITOYKA TIePBbIN pa3 MmoracHeT?

OrtBerT:

W3 nynkTa A KpyroBoil Tpaccsl BeleXall BEJIOCUIEIUCT, a yepe3 20 MUHYT CIeJ0M 33 HUM
ormpaBuwics Morouukauct. Yepes 10 MuHYT mocne OTHpaBICHUS OH JOTHAN
BEJIOCHIIEINICTa B TIEPBEIH pa3, a emte uepe3 40 MUHYT MOCIIe 3TOTO JOTHAT €r0 BO BTOPOH
pa3. HaiinuTe ckopocTh MOTOLIMKIINCTA, €CIIM AJIMHA Tpacchl paBHa 40 kM. OTBeT naiite B
KM/4.

OrtBer:

Haiinute HanMeHbIIee 3HaYeHUE QYHKIIUT
24
y=6cosx+—x+5
T

Ha OTpe3Ke [_2?11; 0]

OrTBerT:

| He 3a6y0sme nepenecmu éce omgemut 6 BJIAHK OTBETOB M 1.
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Ansa 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3a0aHus 13-19 ucnone3yilime b/IAHK OTBETOB
Ne 2. 3anuwume cHa4ana Homep 8bINoaAHAeMo20 3a0aHus (13, 14 u m.d.), a 3amem
nonHoe obocHosaHHOEe peuwleHue u omeem. Omeemsi 3anuceigéaiime Yyemko u

pazbopuyueo.

)P 2 cos? Xx—CoS X
a) Pemure ypaBHeHHE ——FV——— =
M Vsin 2x

6) Haiinure Bce KOPHH 3TOTO ypaBHEHHs, MPMHAIEKALINE OTPE3Ky [277; 57]

B npaBunbHON TpeyronpHOit npusme ABCA,B,C; cropona AB ocHoBaHus paBHa 12, a
GokoBoe pebpo AA; paBHo 3v6. Ha peGpax AB u B;CjormeueHsl Toukn K m L
cootBeTcTBeHHO, npuueM AK=2, B;L =4. Touka M cepemuna A,C,. Ilmockocts 7y
napasuiesnbHa npsimoit AC u comepxut touku K u L.

a) lokaxxute, uto npsmas BM nepneHIuKyIsipHa MIOCKOCTH .

6) Haiinure paccrosiaue ot Touku C 0 IUIOCKOCTH Y.

Pemnute HepaBeHCTBO

log 3,1 (9™ — 53 +12) <log ;3,,(—3" +9)
3 3

Juaronans AC pasousaer tpamenuto ABCD ¢ ocaoBarnem AD u BC, u3 xotopeix AD
Gobliee, Ha 1Ba MTOJOOHBIX TPEYTOJIbHHKA.

a) lokaxwure, uto LABC = £ACD.

6) Haiinute oTpe3ok, coeIUHAIOMNI cepeilnHbI OCHOBAHUH Tpamnelyy, €CJI U3BECTHO, YTO
BC =18, AD =50 u cos « CAD=3/5.
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3aBucuMocTh 00beMa Q (B IIT) KyIUICHHOTO Y ()MPMEI TOBapa OT IeHsl P (B py0. 3a ImIT.)
BeIpakaetcst (opmyroit Q=20000-P, [1000<P<15000. oxox OT MOpogaxxu TOBapa
cocraBmsier PQ pyOumeit. 3atparsl Ha mpou3BoAcTBO Q eIMHHUII TOBapa COCTaBILSIIOT
7000Q+5000000 py6seii. ITpuObLIbs paBHA pa3HOCTH 10X0/1a OT IMPOAAKH TOBApa U 3aTpat
Ha ero npousBojacTBo. CTpeMsch NpUBICYb BHUMaHHE MOKynareieil, pupmMa yMeHbIIHIA
neny npoxykiun Ha 20%, ogHaKo ee NPHOBUIL He M3MEHMIach. Ha CKONBKO IPOIEHTOB
CIIeyeT YBEIUIUTh CHIDKEHHYIO LIEHY, YTOObI JOOUTHCSI HanOobLIel mpuoOsLm?

HaiiauTe 3HaYeHWA @, NPU KaxKA0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMI

{(x—4)2+(y—4)2=9
y=|x—al+1

MMEEeT POBHO TPM pPeLleHus.

a) CymecTByer 1 Takoe KpaTHoe 11 TpeX3Ha4HOE YHCII0, Y KOTOPOTo BTOpas Hudpa paBHa
HOJIOBHHE

MPOU3BENICHNS ABYX IPYTHX ero udpp?

0) CymectByeT 1 Takoe KpaTHoe 11 Tpex3HayHOe YUCII0, Y KOTOPOro cyMMa BceX mugp
paBHa 9?

B) Haiinnte Hanmenpiee kpaTtHOe 11 BOCBMH3HAYHOE YMCIIO, CPEIU HU(PP KOTOPOTO 10
OZTHOMY pa3zy BcTpedaercs mudpsl 1, 2, 3,4, 5, 6, 71 9. OtBeT 000CHYyITE.
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